

丹阳免费“孵化器”

培育出百名农村电商精英

本报记者 张辉

“十分感谢丹阳市电子商务公共服务中心的老师，不仅手把手对我进行电子商务培训，还让我这个70岁的老汉当起了电商主播，现在我的粉丝量已经有6000多个，点赞量也接近6万人次。”日前，在一次电话回访中，丹阳市金葛茶业负责人金云庚感激地说。

金葛茶业是丹阳一家专业从事葛根系列产品生产与销售的农业龙头企业，目前产品涵盖葛根茶、葛根粉、花果茶三个大类20多个品种。多年来，公司深耕线下经营，取得不俗的战绩，然而，受多种因素影响，其线上经营方面一直存在着短板。

“现在很多人都爱刷短视频，我对此十分感兴趣，总想着某一天自己也能架起手机开起直播，把丹阳的优质葛根产品介绍给全国各地的朋友们。”金云庚说，苦于自己没有相关经验，这一想法始终未能实现。让金云庚没有想到的是，去年丹阳市电子商务公共服务中心主动前来对接，并免费进行电子商务培训，教他如何使用软件进行直播带货。

如今已经成为电商主播的金云庚来到货架前的桌子边，熟练地打开电脑、麦克风、补光灯，在手机App上点击“开启直播”，随后将直播信息推送到朋友圈和微信群中，不一会儿，就有几名观众进入直播间。他还现场展示了如何设置秒杀、如何利用红包引流等常规手段，所有操作流程十分得心应手，没有丝毫生涩感。

和金云庚一样开启线上“新渠道”的还有王洪平。“通过两天

的培训，不仅交到了很多朋友，也学到了很多关于电商的知识，对于以后的创业有着很大的帮助。”王洪平在丹阳有一个红枣种植基地，同时还开了一家红枣店。他表示，在老师的帮助下，接下来将针对红枣产品制定一系列营销服务，重点培育线上销售能力。

2020年，丹阳市被商务部确定为国家级电子商务进农村综合示范县，为此，丹阳专门成立了电子商务公共服务中心，设有数据展示、孵化创业中心、人才培养、摄影直播、运营中心等多种功能区，提供电子商务办公、孵化、培训、展示、直播、金融、跨境、数据采集统计等服务功能，并配备运营团队，免费提供电商政策咨询、电商知识培训、企业孵化、网店维护、检测认证、直播带货、渠道对接、金融服务等各项服务。

“培育农村电商人才是中心的重点工作之一，我们针对农户、返乡大学生、农村电商带头人、合作社员、镇村级电子商务服务站负责人等群体累计进行电子商务普及性培训21期共计1133人次，开展电商理论及实操培训十四期共计677人次。目前已有100多名学员成为丹阳农村电商的骨干力量。”丹阳市电子商务公共服务中心负责人王光明说道。

“90后”女孩张佳佳是一名听力方面的残障人员，但是她从未放弃过自己，积极学习新媒体运营，通过中心培训后，成功创建了自己的抖音号；孙菊芳原本是产品代理，做渠道客户，通过培训已成功开设抖音店铺，并实现赢利；王俊夫在接受培训后，将熟菜店“三枝鹅”搬到了直播间，每天直播带货，忙得不亦乐乎……

京口区集中奖励5名见义勇为人员



本报讯(汪轶超 梅永生 林兰)日前，京口区见义勇为基金会为在四牌楼派出所举行见义勇为为工作站揭牌仪式暨见义勇为表彰奖励会，奖励新涌现出的5名见义勇为人员。

会上为四牌楼派出所见义勇为为工作站揭牌，宣读见义勇为为人员表彰奖励决定，与会领导为获奖人员颁奖。

获奖人员中，有协助抓获盗窃嫌疑人的江苏科技大学保卫处干事鲍书军。2023年3月23日下午，江苏科技大学保卫处接到报警，校内部分通信电缆被盗。鲍书军通过查看校园监控，发现一辆面包车有作案嫌疑。3月25日18时左右，鲍书军在学校巡查时发现这辆可疑面包车又从学校西大门进入校园，便安排学校安保人员布控，同时打电话报警。在车上4名盗窃嫌疑人作案后，正准备离开作案现场时，鲍书军和其他人员一起，协助民警将其当场抓获。

在马路边救助倒地老人的好市民郭静，这次也受到奖励。2023年7月11日上午8时许，一位69岁的市民在梦溪路东吴新村公交站台附近突然发病，晕倒在路边。郭静正好路过，立即跑到老人身边施救，进行胸外按压心肺复苏，2至3分钟后，老人发紫的嘴唇有所好转，眼睛略有睁开。这时，120急救人员赶到现场，将老人抬上救护车，送往医院抢救。由于抢救及时，老人转危为安。

“安全宣传小喇叭”发放仪式举行

本报讯(陈志奎 章丽莱)为进一步加强安全生产宣传，提高居民安全意识，增强公众安全风险防范能力，日前，市安委办会同相关地区安委办和基层应急办，举行“安全宣传小喇叭”发放仪式。

“安全宣传小喇叭”不仅是一种宣传工具，更是一种安全文化的传播载体。市安委办、市应急管理部门负责人表示，借助小喇叭的声音和内容，可以将安全意识、安全知识、安全文化传递给每一个居民，让安全成为百姓生活的一部分。通过宣传安全

生产知识、法律法规和应急措施等，公众可以了解生产过程中的危险因素和风险，掌握正确的安全操作方法和应急处理技能，从而减少事故的发生和损失。

据了解，本次选取京口区、润州区、丹徒区、镇江高新区的13个街道200个社区、企业作为首批发放对象。下一步，“安全宣传小喇叭”还将在全市继续推广，扎实推进应急管理末端治理，做强应急管理“神经末梢”，提升基层应急能力，切实保障人民群众生命财产安全。

润州区去年改造升级5座公厕建设8个环卫工人“爱心之家”

本报讯(孙晨飞 润环)近日，记者从润州区城管局了解到，2023年，润州区环卫所以公厕改造和建设环卫工人“爱心之家”为切入点，扎实推进民生实事项目。该工程共计投入155万元，对跑马山公园南侧、景天花园、张家门、清真寺街、桃园12幢5座公厕进行改造升级；建设8个环卫工人“爱心之家”，打造“15分钟休息圈”。

公厕改造过程中“内外”兼修，公厕的外观、色彩设计做到与周边环境及建筑相协调。对于靠近老旧小区的公厕，采用灰色系外立面，与周围老旧房屋墙体巧妙融合。内里地面、墙壁沿用相同或相近色系，实现内外和谐统一，提升公厕美感。以“实用、简洁”为原则，对硬件设施进行更换升级。重视如厕过程的人性化体验，将老式水冲式厕所改造为单独隔断式蹲位，提高隐私性。同时配备防滑扶手、置物架等，方便老人、孕

妇等特殊群体使用。

润州区环卫所利用中华路垃圾转运站闲置房屋升级改造全新环卫“爱心之家”。配备微波炉、冰箱、空调等实用电器，为环卫工人提供工作间隙休息歇脚、吃饭饮水的便利。增设阅览室、乒乓球室、娱乐室等功能室，配置各类书籍、运动器材、娱乐设施，方便环卫工人在休息时间前来放松休闲。润州环卫所联合相关单位在“爱心之家”开展爱心义诊、心理讲座等系列活动，搭建起社会各界与环卫工人的“连心桥”，让环卫工人感受到社会的关心和温暖。

目前，润州区共计建设改造8个环卫工人“爱心之家”，分别分布在各个垃圾转运站、车队以及环卫公寓。各站点日均服务环卫工人总数近300人次，真正成为环卫工人们工作时恢复体能的加油站，休息时休闲娱乐的好去处。



日前，市实验幼儿园第三届趣味运动会举行，通过亲子挑战赛“小脚踩大脚”“小推车”等活动，激发孩子们对运动的热爱。

秋实 许云 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第24001期)
中奖号码:4 3 9 7 0 5+龙
福彩“七乐彩”(第24001期)
中奖号码:6 7 10 13 17 23 27+26
福彩“3D游戏”(第24001期)
中奖号码:2 1 8
福彩“15选5”(第24001期)
中奖号码:3 5 6 7 12

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第24001期)
中奖号码:3 9 17 26 35+2 7
体彩“排列3”(第24001期)
中奖号码:4 0 3
体彩“排列5”(第24001期)
中奖号码:4 0 3 3 9

电网检修公告

2024年01月03日，国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电

快来加入网上国网!



力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网App”，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2024年1月2日

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

家电维修

●镇江市家电维修专家，电

视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备
18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1

米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年

本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富13275110270